扫码阅读

2018年5月,峨山红楹农业发展有限公司(以下简称"峨山红楹农业")注册成立,这是一家专业从事绿色食品开发、营销的创新型企业。近年来,在董事长柴金凤的带领下,公司依托峨山得天独厚的资源和区位优势,运用现代绿色生产理念,全力打造集科研示范、农业观光、宣传推广于一体的标准化核心示范直采基地。同时,通过招商引资,公司取得"峨山菜园"App平台的开发和运营资质。2020年,公司实现销售额3.3亿元。2021年初,峨山红楹农业被确定为云南省第十五批农业产业化省级重点龙头企业。



致力发展绿色农业

"对于消费者而言,食品 卫生的关键在于食材的安全。" 柴金凤表示,多年来,她一直 有一个梦想:在广袤的峨山大 地建设一个集蔬菜种植和牲畜 养殖于一体的农副产品中心, 组织当地农民开展科学种养, 生产绿色有机的农副产品,为 消费者提供安全放心的食材。

"峨山县水资源丰富,年 均水资源总量为5.1亿立方米, 全县7个水功能区有5个开展 水质监测,水质均在Ⅲ类以上, 且全县森林面积达197.25万亩, 森林覆盖率较高,具有发展林 下种植、养殖业的天然优势, 为发展绿色、生态、有机农业 提供了良好条件。"柴金凤介 绍说。

柴金凤表示,她从事农业 开发并非一时心血来潮,而是 在分析峨山自然资源和区位优势基础上的抉择。"比如,我们公司的永生蔬菜直采园位于甸中镇甸尾村,有良田 2000余亩,清澈的河水绕田而过,气候湿润、土地肥沃,为发展蔬菜产业奠定了坚实基础。"柴金凤说。

近年来,峨山县以绿色优质农产品为切入点,谋划"区域化布局、标准化生产、科技化管理、组织化经营、品牌化运作、市场化营销"的绿色色种养业的想法,十分契合峨山县的发展思路。于是,在县委长业很快成立,并以"峨山菜园"为品牌,集全县农民之力打造以蔬菜水果及养殖业为主的绿色农副产品。

有优质的生产要素禀赋、 良好的生态环境、强劲的市场

金 凤 群众 上 □ 放 区